
Proč ta sova tolik houkala Lidovky

1.
C
Sova po lese slídí, 

G
svítí si oči

C
ma,

C
nikdy tam neuvidí, 

G
kdo tě nejradši 

C
má,

G
do hnízda jí vítr fouká, a proto tak málo 

C
houká,

C
lítá až do svítání, 

G
nemá čas na spa

C
ní 

Ref.
C
Proč ta sova tolik houkala,

G
hů a hů a 

C
hů,

C
na mě se tak divně koukala,
G
hů a hů a 

C
hů,

F
Ta na tebe má lásko 

C
něco ví a 

G
nepo

C
ví,

C
proto včera tolik houkala 

G
hů a hů a 

C
hů.

C
Hajá, hajá, má pa

G
nenka 

C
hezká.

a já, a já márně čekám dneska.

[:
G
Otevři svoje okénko, 

C
má hezká malá panenko,

C
a já, 

G
a já, 

C
márně čekám dneska :] 

2.
C
V dáli se rozednívá, 

G
sova už letí

C
 spát,

C
ptáček na větvi zpívá, 

G
že je na světě r

C
ád

G
do hnízda mu vítr fučí, a přitom se zpívat 

C
učí

C
sova celý den zívá, 

G
na svět se nedí

C
vá, 


